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Ams: Anekcen
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 22.01.2021 22:43:06

dopmupoBaHus 3aKkiT04Yenusi Bpada: 23.01.2021 17:23:18

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/307404/answer/307405




3npaBcTByrTe! KOHEUHO, XKenaTeIbHO BOCCTAHOBUTD IIPOXOAUMOCTb HE()POCTOMEL B TEUEHUE CYTOK.
Ecnu Moda TeYET MUMO JpeHaXka HapyXKy - 9TO Jydllle, YeM eCJIi HUKy[a He BhOeaeTcsa(Ipu
Hanmuuuy 6710Ka BEPXHUX MOYEBHIX ITyTEH COOTBETCTBYIOIIEH CTOPOHEI-THAE HedpocToMa). Ecnu 3HaeTe
npyrue OOJBHUIIEL, T'Ie eCTh YPOJIOTHUYEeCKOoe OTHesIeHue - 0071acTHast O0IbHUIA, HAIPUMED,
o0paTUTECh Ty[a CaMOCTOSITeNIbHO - BaM He 0TKaxXyT B IIOMOIIU. Yiayu!



